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ELŐFIZETÉSI ÁR:
HELYBEN: 

Félévre. . . (> kor. — ÍU. 
Kegyedéire. 3 kor. — fii.

VIDÉKÉN:
Félévre . . 9 kor. — fii. 
Negyedévre 4 kor. 50 fii.

Felelős sserkesstó és laptulajdonos
THAN GYULA.

TÁVIRATOK.
A király vadászaton.

Becs, decze : bér 9. Ő felsége ma 
délután szarvasvadászatra Rodmerbe, 
Steierországba utazott.

Mini zter és föherczeg.
Pozsony, deczernher 9. Darányi 

földmivelésügyi miniszter ma délelőtt 
ide érkezett, délben kihallgatáson volt 
Frigyes főherczegné), kérve, vállalja el 
az 1902. évi pozsonyi mezőgazdasági 
kiállítás védnökségét Főhereztg örömé­
nek adott kifejezési, hogy ő felsége a 
király engedelmével a védnökséget elő­
állította. Ezután a főherczeg úgy a 
minisztert, mint a kíséretet viliásregge 
lire meghívta 4 órakor visszautazott 
Budapestre.

Főheroeegnők a műcsarnokban.
Budapest, deczember 8. Délután 3 

órakor Klotild főherczegnő Erzsébet 
leányával meglátogatta a műcsarnokot 
és a látottak felett megelégedésének 
adott kifejezést.

VIDÉK.
A dereoikei em'ervadássat. —

Megírtuk a múlt napokban, hogy a de 
recskei rendőrség letartóztatta Töiök Sán­
dort és Marcsin Jóssofet, akiket az ismere­
tes merényletek elkövetésével gyanúsítot­
tak. Már azt hitte a lakosság, hogy ezzel 
hely e áll a béke. A letartóztatott embe­
reket azonban tegnap szabadon bocsátot­
ták mert egyikük ellen sem volt positiv bi­
zonyíték. Á vizsgálatot folytatják s több 
helyen házmotozást tartottak. Ma egy had­
nagy vezénylete alatt még huszonöt csendőr 
érkezett Derecskére, mert az eddigi elég- 
telennsk bizonyult. A polgári őrség is ko­
molyan veszi feladatát.

A dob — Aradon Debreczenben zug 
a polgárság az adó behajtás könyörtelensége 
miatt. Úgy látszik, a pénzügyi kormány 
más városban eppi,n olyan lelketlen szigorral 
hajtja bo az adót. Aradon kímélet nélkül 
hajtják végre a szegény adózókat s szól a 
dob, hordják kótyavetyél a polgá.ok búto­
rát Hatszáxhuszezer korona adóhátralék 
van, ezért kell megütni a dobot.

A negyvenhárom napoe köagytt- 
lée. Tegnap véget ért Szegeden a novem­
beri közgyűlés is Két napi megszakítással 
október 23-dika óta összesen 43 napig tar­
tott. Olyan eset ez, amelyhez hasonló nem

fordult elő Szeged város ujabbkori történe­
tében Nagy pihenője a bizottsági tagoknak 
s a toronyaljában ezután sem lesz, mert 
még e hónapban meg kell tartani a deczem- 
beri közgyűlést s addig is a jövő héttől 
kezdve majd mindennap bizottsági ülések 
lesznek.

Letartóztatott szolgabiró.
Debreczen szomszédságában történt 

meg ez a szenzáezió s nem az operettek 
nótáé birodalmában. Derecskén — mint 
tudja az olvasó — nagy felfordulás van 
mostanában. Lövöldöznek az emberekre, 
akárcsak a ryulra. A sr.olgabiró nagy buz­
galommal elejét akarta venni az esetleges 
vérengzésnek, kiadott tehát egy rendeletét^ 
hogy senki ember fia, esti sötétben lámpa 
nélkül ne merjen az utczára lépni. A ki a 
rendelet ellen vét, azt pedig le kell tartóz­
tatni.

Lett azután nagy kavarodás. Nem 
mertek az emberek sz utczára menni lám­
pással sem, mert féltek, hogy a lámpa na­
gyon jó czélpont talál lenni. Lámpa nélkül 
meg csak épen a baglyok merészkedtek 
bele az éjszakába. Megesett azután tegnap 
ez a mulatságos história: Egy úri ember 
elsétált egy ismerőséhez lámpa nélkül. A 
nagy alabárdos bakter rákiáltott:

— Állj! ki vagy P
— Vak apád! Hát nem látod, hogy 

a szolgabiró?
— Már én pedig nem hiszem Hiszen 

éppen a szolgabiró ur tiltotta el a lámpa 
nélkül járást.

— Ne bolondozz vén teve !
— Nem is bolondozok én! Mars be a 

községházához.
Be i9 vitték a város másik végére. 

Esett a hó is és bokáig gázoltak a locs­
pocsbán. A községházánál aztán jelentette 
a bakter, hogy behozott valakit.

— Ki lehet az P
Nézik, nézik és elképzelhető rémü­

letre kiderült, hogy a letartóztatott senki 
más, mint a szolgabiró tulajdon úri szemé­
lyében. A bakter megröstelto magát, meg 
hajtotta az alahárdot és duzzogott mint a 
vén macska:

— Hát mir nőm szólt a tekintetes uv P

A ceendőrseurony halottja. 
Vérontás aa árverésen,

A csendőrszurony halálra sebzett 
egy embert Biharvármegyének egy ki­
csi falujá an. A zsandár, a ki a vérou-

SZFRKES2T6SÉS és KIADÓHIVATAL:
„Dehrcczen, Főtér Biudsrm&r.n-piUota, földszint, 

*z udvarba« hátul.

tást elkövette, végső kényszerűségből 
nyúlt a fegyveréhez, a tulajdon élete 
oltalmára A szerencsétlen eset á verés 
alkalmával történt. Az úgynevezett vég­
rehajtást szenvedő fél elkeseredésében 
ellenállt a hivatalos hatalomnak, pa­
raszt szokás szerint ki akarta kergetni 
portájáról az ekzekucziót. Erre a kar­
hatalomnak kellett előtérbe lépie, s a 
katasztrófa bekövetkezett. A végzetes 
eseményről belényesi tudósitónk a kö­
vetkező részlegeket közli velünk:

A belényesi kir. birói végrehajtó ma 
Belóuyes-Ujlakon járt árverést foganatosí­
tani. Bálint István földműves valami gépet 
hozatott, aminek az árát azonban nem 
fizette meg. Persze megindult a pör, minek 

: az lett a vége, hogy Bálint ellen kitűzték 
az árverést.

A háznál több árverező gyűlt össze, 
mire a végrehajtó, aki csendőr kíséretében 
jelent meg, megkezdte az eljárást Először 
a lefoglalt sertéseket kóiya-vetyélték el. 
Mikor a békés k< czákat el akarták haj­
hajtani, Bálint Istvén vad gerjedolemmel 
toppant a végrehajtó elé :

— Csak nem forgat ki az ur a jó­
szágomból P

A végrehajtó szárazán felelt :
— Nekem azt kell tennem, amit a 

törvény parancsol.
Á boldogtalan ember egyet fordult e 

vasvillát kapott a kezébe. Egyenest a vég­
rehajtónak tartott :

— Azt a szentségit az urnák !
A csendőr előlépett s figyelmeztette a 

gazdát az ő kötelességére, ha valaki a 
hatalomnak ellenáll.

— Tegye le azt a villá', mert baj
lesz.

— Ha lesz, lesz ! — ordította Bálint 
— s őrületes dühében a csendőrre fogta a 
szerszámot :

— Téged szúrlak le kutya !
A csendőr látva, hogy békeséges szó­

val nem fegyverezheti le a kétségbiesett 
embert, fölkapta szuronyát s háromszor a 
földmives üstébe szúrta Bálint István vére­
sen, hörögve zuhant a földre s másfél órai 
szörnyű kínlódás után kiszenvedett.

A tragikus esetről jelentést tett-k a 
hatóságnak.

A Dobieoki bnoeubankettje.
Debreczen, deczember 9.

A Dobiecki Sándor búcsúztatása 
alkalmából a Bika dísztermében tegnap 
este megtartott banket óriási részvét 
mellett fényesen folyt le.

Nemcsak a központi hivatalok, de 
az üzletvezetőség alá tartozó legtávolabb 
állomások is kivétel nélkül képviseltet­
ték magukat, hiány nélküli megjelené­
sükkel a rokouszenvnek oly impozáns
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kifejezését adván, mely méltó Dobiecki 
népszerűségéhez s a neki tisztelgő ha­
talmas testülethez.

Az első fogás után Éricz felügyelő 
lendületes szavakban méltányolta Do 
biecki érdemeit s ama viszonyt, mely 
a változott viszonyok daczára is egybe­
kapcsolja a vasutasokat az ő egyénisé­
gével. Majd Tolnára, az uj üzletveze­
tőre emelte poharát, szellemes szavak­
ban vonva le a konzekveneziát az 
„egykori nagy idők“ s az üzletvezető 
jelenlegi szerepléséből.

Valóban ünnepi hangulat ömlött 
el Dobiecki beszédén. Szokott legeritá- 
sával a nemes tréfa medrébe terelte 
beszédjét, de hangjából kicsillámlott az 
őszinte megindultság lelketjáró me­
legsége.

— Ne búcsúztassatok! Hisz én 
köztetek, nálatok maradok! Hol talál­
nám amaszeretetet, melyről lemondanék, 
ha idegenbe mennék?

Az ékesszólás klasszikus példáját 
nyújtotta Tolnay is, az uj üzletvezető, 
a ki szerényen nehéznek mondta a fel­
adatot, Dobiecki helyének betöltését.

— De segítségemre lesz — úgy­
mond — a kollegialitás, melynek mag- 
vát érdemdús elődöm vetette el s me
lyet kartársaim, önök növesztettek 
nagyra! Mert mi a kollegialitás? A 
szeretet melegében meglágyult de 
értékéből mit sem vesztett köte­
lesség. ..

Leirhatatlan a lelkesedés, mit az 
ünnepelt beszéde s az arra fel és újra 
felhangzó beszédek és válaszuk a figyel­
mes hallgatóságban keltettek.

Az a 200 egynéhány férfi egy 
szívvé, «-gy gondolattá forrt egybe, osz­
tatlanul járulva a szeretetet és fisz 
teloter tolmácsoló szónokuk szavaihoz.

Terünk szűk lenne csak a legki­
tűnőbb beszédeket is megemlíteni, még 
sem hallgathatjuk e! Igyártó Sándor, 
Müjerszky Mihály és Reiner János fel­
köszöntőit, mint az estély hangulatának 
nem jelentéktelen tényezőit

Jóleső megnyugvással vettük tudó 
másul a vasutasoknak ez estén is meg­
nyilvánuló összetartását, mely a „munka 
kötelesség és magyarság“' magasztos 
devisével oly nehéz feladatok megoldá­
sára vau hivatva!

Daczára annak, hogy az ünnepé­
lyen fiatalok és éltesek,' kezdők és ma- 
gasranguak, Péterek és Jánosok ültek 
eg', iitt a kollegialitás hamisithatlem 
melege valódi családi ünnepélylyé emelte
az estély fényét, melynek emlékét örökké 
megőrzendik az azon résztvettek.

gyen kenyérosztás megkezdése, módoza­
tainak megbeszélése ügyében Komlossy 
Arthur elnök értekezletre hivt. össze 
bizottságot. A bizottság széleskörű in­
tézkedéseket kíván tenni, hogy Debre- 
czen szegényei a hideg télen át ne 
maradjanak kenyér nélkül.

* Bűnügyi tárgy alánok. Deezem- 
ber hó 9 én hétfőn: Volosinovazki Miklós 
ellen sikkasztásért, Szabó Lajos s társa 
ellen lopás bűntettéért, Harsényi Sándor g 
társa ellen párviadal vétségéért, Lukács 
Mihály ellen összbüntetésért. Deczember hó 
11-én, szerdán: Csoszek Vilmos s társa 
ellen lopás bűntettéért, Klein Adolf ellen 
magánlak sértés bűntettéért, Farkas Sára 
ellen összbüntetésórt Deczember hó 13-án, 
pénteken: Csató István ellen több rendbeli 
magánokirat hamisításokért.

Eljegyzés — Elefánt Antal 
Budapestről eljegyezte özv. Perecz Jó­
zseféé leányát Juliskát Debreczenből.

* Letört bimbó. A magyar állam­
vasutak debreczeni üzletvezetöségének egyik 
kiváló és nagyszorgalmu tagját: Strausz 
Ármint súlyos csapás erte. Négy éves kis 
fia: Laczika, nyolez napi betegség után 
meghalt, A kis halottat fájdalommal sújtott 
szülőin kívül Ferencz, Teréz, Károly, Endre 
testvérei gyászolják és temetése deczember 
9-én délután két órakor lesz a Szent-Anna- 
utcza 42. sz. háztól és az izraelita temető­
ben helyezik örök nyugalomra.

Felolvasó estély. Tegnap d. 
u. 4 órakor nagy közönség érdeklődébe 
mellett tartotta az Iparos ifjak köre 
első felolvasó estélyét Sirnonffy utczai 
helyiségében, A programot első száma a 
dalegylet éneke volt, mely után Köpeczy 
Károly theoiogus szavalta el Temérdek 
„Szökevény“ és Petőfinek „A jó tanító“ 
ez. költeményét nagy hatással. Utána 
Váncsa József ur olvasott fel a „Csak 
azéri is magyar szólásmód mivoltáról, 
érdekesen tárva a hallgatóság elé, mily 
nehéz vöd neki témát választani, hogy 
felolvasása hasznos is, mulatságos is 
legyen. Aztán Kalitzky Endre lépett a 
pódminr« s nagy derültség közt adta

: ^gyújtották. József kir. herczegnek ked
, venoz pihenő helye volt ei a légi kunvhí 
I és szintén elazomorcdott, a mikor a D1j , 
j tulásról hirt hallott. A vaendőrök erős^ 

nyomozzák a tetteseket ; azt hifiik h £ 
ugyanazok voltak, a kik tavaly i, b’eav. v 
koztak a vadászatok dolgába. E»rv 
nót, a melyet József Ágost kir here*/» 
terített le, de a hnjtók a lövés után né« 
találták umg, elloptak; a csendőrök akkor 
csípték meg épen őket, a mikor a vaddisz 
nón osztozkodtak. Azt hiszik, a vadorzók 
most bosszúságból gyújtották föl a kir 
herezegek kunyhóját. Tegnap délelőtt a 
vadásztársaság siráf, délután pedig körva 
da szí: tot tartottak. Az ágyai erdőben iar. 
tort vadászatok eredménye 4 vaddisznó és 
egy róka volt. A vadásztársaság legnagyobb 
része elutazott Kisjenőről

* Haj t ó vad a»xat av. Oh&ton
A debreczeni vadásztársulat tiz tagja f. 
hó 15 én az Ohaton hajtóvadászatot reu 
dez Jelszó: „Csak a fejét!“

* Gavallér boeesa. Nagy szél kero- 
kedett tegnap délelőtt, mely lekapta a fe- 
jerol egy sétálgató fiatal ur széles kalap- 
ját. A járda szélén álló vásárosok- le netz 
hajlottak volna érte a világért, hanem kár- 
örvendő nevetéssel szemlélték a kalapja
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elő „A mama kedvencze“ ez. ■ igaumo 
lógót igen ügy sen. A műsor utolsó 
száma quartet volt, melyet 4 egyleti 
tsg adott, elő i en szép tvchuikával és 
olyan hatással, hogy háromszor is meg- 
h gyvoltozta a nagyszámban megjol nt
bájos hölgy közönség. Az estélv felet eI Ti T‘T ö'Vl U(,bFchorb '™9 kedvező hatással Volt a LLségre ! Itt *r inT 1 hó 7''‘B

amely elismerésének gyakorta é, iLm í e®tUl 10 orakor/eletenek 65-ik, özvegysó
gének 16-ik eveben szivszélhüdósben

után kétségbeesetten szaladó gavallért. Ez 
vegre utólérte a jó! beporosodott kalapott, 
mely eppen a parssztasezony lábánál állott 
m-'-g. A fiatal asszonyt szörnyen bosszan­
totta ez az indolenczia. Hotelen gondolt 
egyet, benyúlt a bundája zsebébe, s egy 
ezüstforintost nyújtott az asszony felé. Ez 
hülyedezve bámult rá.

- No, a fáradságáért — mondá, a 
fiatal ember — hogy felvette a kalapomat.

Hosszas habozás titán szólalt m*g ae 
asszony. °

Hin... Osztán adott véna a necs- 
cságoe ur egy forintot, ha fölveszem a ka 
lapjai ?

— Adtam volna. Bizony Isten.
Hat akkor hajtsa el még eczczer 

nacscaágos ur I

* Eüküdtst éki tárgyalások.
A debieczeni kir. törvényszéknél ezen a 
héten két bűnügyben tartanak esküdtszéki 
tárgyalást. Az egyikben ma reggel kilenc 
órakor ült össze az esküdtszék s ítélkez­
nek Deák Fenncz és társa felett, akiket 
szándékos emberölés kísérletének bűn­
tettével vádol u királyi ügyészség. A má­
sik esküdtszéki tárgyalást csütörtökön 
tartják meg, amikor Nagy János kerül 
bírái elé gyilkosság büntette miatt.

Halálosáé. A következő gyászjo- 
len ónt vettük: Mély fájdalomtól megtört 
szívvel tudatjuk a felejthetetlen jó anya és 
szerető testvér ö v. Dobsehorb Józsefet»

ÚJDONSÁGOK.

Ab ingyen-kenyér oextas.
Az ingyen kenyérosztó bizottság néhány 
nap múlva újra megkezdi áldásos mű­
ködését s ingyen kenyérrel látja el na­
ponként Debreczen szegényeit-. Az in­

tapsokkal adott kifejezést.

t, heroseg vadáez-
kunyhója leáge«. A ki»-je-i8i uradalom 
erdőiben folyó vadászatokat, amelyeken 
József kir. berezvg és családjának több 
í?bDa magaarangu vadásztársaság kisóretó- 
ben ve.znek részt, kellemetlen esemény 
zavarta o,eK. Az ágyai erdőben levő va 
das.-kunyhót, amelyben különösen az ilyen 
téli vadászatok alkalmával a fenséges 
vendegek étkezni és megpihenni szoktak 
ismeretlen tettesek fölgyujtották s az lel 
égett. Kicsi, igényűjén vadászkalyiba volt • 
mellette egy szénaboglya volt az őzek ete-

--------------------  tör
tént váratlan elhunytát. Kedves halottunk 
hült tetemei f. hó 9-én délután fél 3 óra­
kor fognak a róm, kath egyház szertartása 
szerint a Csapó-utcza 9 ik számú házunktól 
a Szent Ánna-utczai temetőben örök nyu­
galomra tétetni. Az engesztelő szent mise­
áldozat f. hó 10 én reggeli 9 órakor fog az 
egek Urának bemutattatni. Mely végtisz- 
tességtételre rokonainkat, barátainkat és 
ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. 
Debreczen, 1901. deczember 8-án. Egyetlen 
fi» . Nándor. Testvérei: özv. Mészáros Já-tósére, ezt a tegnapravirrad A ékf! /f ‘ Te8tvérei: 5zv- Mészáros Ja

P JJ szinten n sné, szül. Kutasi Johanna, fiával Károlyijai
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Kutast Imre és leánya Ilma, férjével 
Popovica Gyulával és gyermekével.

* Iparosok küldöttségé Do- 
bleoklnél. A debreczeni ipartestület 
küldöttsége tegnap este a Dobiecki 
tiszteletére rendezett bankéi előtt tisz­
telgett Dtibreczen országgyűlési képvi­
selője előtt: A küldöttség tagjai voltak: 
Tóth Kálmán ipartestületi elnök dr 
Körösi Kálmán hitelszövetkezeti ügyész 
Dávidházy Kálmán és Horváth János! 
Megérkezésük után Tóth Kálmán elnök 
üdvözölte Dobiecki Sándort és kérte 
hogy ezt a lelkesedést és szereteted 
arnelylyel az iparosok ügyét eddig min­
den kérelem nélkül, önzetlenül felka­
rolta, most se tagadja meg tőlük s 
képviselői működése ala t is gondoljon 
reájuk s ha a körülmények úgy hozzák 
magukkal tegyen is értük valamit. — 
Dobiecxki szokott szívélyességével fo­
gadta a küldöttséget Azt mondta, hogy 
őt munkakedve vitte a törvényhozó 
testületbe is és ezt a munkát ő a haza 
és Debreczeu népe javára akarja szen­
telni. Tudja, ismeri kötelességét s mi­
dőn akár a magyar ipar, kereskedelem, 
gazdaságról, vagy akár speozialeter Deb- 
reczen érdekeiről van, vagy lesz szó, 
mindenkor buzgalommal és tőle telhe- 
tőleg lesz azon, hogy munkálkodása va­
lamennyi javára eredményes legyen. A 
nyilatkozatot természeteden az ipartes- 
lület küldöttsége nagy örömmel vette 
tudomásul.

Jutalom a dij nők oknak. A
rendőrség bűnügyi osztályának derék mun­
kásai a felhalmozott napi teendőket szorga­
lommal és buzgalommal végzik s ezért 
aránylag csekély dijat élveznek. A város 
évenként egyszer az újévre jutalomban 
t-zokta részesíteni a szorgalmas napáijasait, 
csak a bűnügyi osztály dijnokjairól szok­
tuk megfeledkezni s valószínű, hogy az a 
czélja annak a kérvénynek, melyet Keszler 
Gyula és társai beadtak s melyet Végh 
Gyula h. főkapitány pártolólag terjesztett a 
polgármester elé, hogy a közelgő újév al­
kalmából a tanács az ő létezésükről ee fe­
ledkezzék meg s szorgalmas munkásságuk 
és buzgalmukért az elismerésre méltóknak 
tartsa

' Elfogott sikkasztó. (Távirat) 
Jároseh Józsefet a munkácsi takarék- 
pénztár sikkasztó könyvelőjó , mine a 
ma Budapestre érkezett távirat jelenti, 
New Yorkban elfogták.

* Ha nagy gondtól akar meg­
szabadulni, hogy mit vegyen karácsonyi 
és újévi ajándéknak férfiak részére, tekintse 
meg a „Bika szálloda“ épületében levő taj­
ték áru kereskedés dohányzó eszköz külön­
legességeit, hol csodálatra méltó olcsó árban 
és rendkívül nagy választékban minden el­
gondolható dohányzó eszközök kaphatók,

* Elveszett egy arany-jcgygyürü az 
Erzsébet úttól a Huny&dyutczáig. A gyű­
rűben R. B. metszés áll. A becsületes 
megtaláló jutalomban részesül, ha a Ma 
gyári testvérek klarinétosához juttatja a 
gyűrűt.

* Megvételre kerestetik, használt 
pénzezekrény 2-ős számú, és egy könnyű úri 
szánka, czím a kiadóhivatalban,

ÖKíiHECZENI U JüAt,

* Parátor. Részvényt, csuzt, rheu- 
mát idegességet, izületi fájdalmakat, pár­
szor használva megszüntet. Ára 70 fillér. 
Kapható Jósa és Jóna drogueriájában. Deb 
ieczen, Kossuth utcaa 6

ben tette érdemessé magát a közönség 
tapsaira. Komlósay Emma, Sziklay, Szabi 
Irma és Makray részesei még az operett 
szép sikerének, amely most m-jd gyakran 
teremt tolt bájakat a Kussuth-utezai 
muxsacsarnokban.
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SZÍNHÁZ.
A svih&kok.

Premiér. —

A közel hetek során sűrű egymás 
utánban ontotta színházunk vezetősége az 
újdonságokat, de legtöbb esetben csak az 
erkölcsi sikerrel kellett beérnie.

Tegnap azonban végtére rámosolygott 
a kegyes sors az igazgató a s újdonságának 
olyan sikert teremtett, a mely az erkölcsi 
mellett — anyagi eredményekkel is fog 
járni. A tegnap este bemutatott Svibákok 
czimü operett ugyanis határozott sikert 
aratott. Mulattató, érdekes librettóhoz, a 
melyet busásan fűszerez a szellemesség is, 
végtelenül kedves, finom, fülbemászó zene 
simul. És a milyen kitünően mulattat, a 
milyen kellemesen szórakoztat az ötletes 
szitauciók özöne, éppen olyan gyönyörköd- 
tetőleg hat ez a bájos zene, a Ziehrer mes­
teri alkotásait dicsőítő melódiák halmaza.

Az operett librettója egy elveszett 
ékszeren épül fel, amelyért cseng a tán- 
ozosnők legszebbike Mimi kisasszony. Ezt 
az ékszere egy Blit* Fricz nevű svihák ta­
lálja meg, aki miatta bajba kerül, majd 
úrrá lesz, szerepet játszik, berezegnek adja 
ki magát s végeredményében a Mimi kis­
asszony imádójának, egy herczegnek a ke­
gyelméből örökös jóléthez jut. Ezt a cse 
helykének látszó dolgot annyi mulattató, 
sőt kaczagtató jelenés öleli át s a szerzők 
ügyessége és szellemessége révén olyan ke- 
rekdod librettóvá alakul, hogy messze fe­
libe kerül az utóbbi dalos daraboknak. A 
közönség alig jön ki a kaczagá^ból.

A mulattató szöveghez tessék hozzá 
veiini Ziehrer finom muzsikáját, fülbemászó, 
gyönyörködtető áriáit s tisztában lehet vele 
mindenki, miért aratott tegnap este olyan 
zajos sikert az uj operett. A közönség sű­
rűn tapsolta a szereplőket s ezek kövül kü 
Ionosén Nagy Gyulát, aki találó és mi dón 
izében sikerült a'akitáeával örökös derült­
ségben tartotta a közönséget.

Feladatát zseniálisan oldotta meg s a 
siker oroszlánrésze az ő ötletes játékára 
vezethető vissza. Kitűnő pártnere volt F, 
Kállay Lujza pajkos játékával és szépen 
sikerült énekszámaival. Nagyon tetszett 
Sarkadi rendőrje, arnelylyel nyílt jelenés­

CSARNOK.
A bűntársak

— Regény. —

(Folyt. I
A gróf szavai csak növelték mindnyá­

juk örömét Hiszen ha még ő is velük vaa, 
ki mer már ellenük fordulni. Hiszen ha a 
gróf eddig tudott volna hollétükről, akkor 
bizonyára megtett volna mindent. Csak azt 
tudta hogy Ilon nincs a remetekunyhóbaa, 
hogy Malvin grófnő elraboltatta.

A montiloni gróf elmondta ezutáa, 
hogy 6 mit tett az alatt, mig nem találkoz­
tak. Kereste, kutatta mindenfelé Ilont, de 
soha sem birta feltalálni. Mozgósított egész 
halmaz embert, drága jutalmakat tűzött ki 
és mindez eredménytelen volt. Ilonnak nem 
bírt, nem tudott nyomára jönni. Aggodalmai 
és elkeseredésben indult útnak a remete­
lak felé. Úgy gondolkozott, hogy majd csak 
talál nyomot, mely az Ilon eltűnéséhez vezet. 
Talán az öreg remete adhat olyan felvilá­
gosítást, amiből majd sejtheti hol és merre 
keresse Ilont, Hiszen azóta csak tett vala­
mit az öreg is Ilonért s bizonyára a nyo­
mára jött valaminek.

-- így és ilyen gondolatok között in­
dultam el — folytatta s végezte beszédét a 
gróf. A véletlen azonban szerencséssé tett 
s ezek a perczek boldog gyönyörűséggel 
töltónek el. Feltaláltam, akit hónapok óta 
hiába kerestem, az én drága Ilonomat, akit 
most már sohasem hagyok el s aki előtt e 
pillanatban már nyugodtan valhatom be, 
hogy a montilloni gróf vagyok.

— És az a ne, aki akkor éjjel, — 
szólt Ilon — itt megjelent; olyan vadul vi 
selkedett, fenyegetett s azután bűnös tervét 
végre is hajtotta, az ugy e bár az ön neje 
volt?

— Az volt.
— És most?
— Már nem az!...A szivemben már 

nem volt akkor az, amidőn önt, édes Iloa 
megláttam. Hidegségével ez asszony már 
akkor elszakított magától. Á sors vezette 
önt, édes Ilon én elém. A sors, amely bol­
doggá akart tenni.

— Folyt köv. —

S21NLAP.
Ma hétfőn, „C“ bérletben, másodszor:

-A- svlbLálcolc-
Operette 3 felvonásban. 
SZEMÉLYEK.

unnia Aumur
Multi von Rondeustoan, főhadnagy 
Rudi von Meggonaeím, hadnagy 
Mimi, tánezo-nő - —
Brit-t Fritz — — _
Berta, a felesége —
Malter Prem, festő — —
Roland, rendőr-fogalmazó — 
Wondracsok, hivatalszolga
Holnap kedden, p„B“ bérletben.

A. avihákok

Sziklay. 
Szabó I. 
Reviczky. 
Komlósy E. 
Nagy Gy.
F. Kállay. 
Szabados. 
Kar cs I. 
Sarkadi A.
má odszor:
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Apró hirdetések.
Wja 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

ülrl4»<rrkiirioc könyvelő szobád idői- lt?5Ílí-“pCS könyvelői vagy
■ ás irodai munkát sverény feltételek mellett 
elfogad. Czim a kiadóhivatalban.

Friss uradalmi tea-vaj
Kilója 2 k. 40 fillérért kapható Felegyházi 
János fűszer kereskedésében. Piac* és Miklós- 
■teza sarkán.

Simonffy-utcza
azonnal kiadó.

Teljes kávéházi
felszereléssel, márványasztalok, székek és 
kasvzaállvány Május 1-től kedvező feltételek 
mellett eladó Czim a kia lóhivatalban.

IVímnntQ ,rÍ88 kísér virsli kapható 
iitipUllld gyári 4rban Hatran-utcza
Krausz K. bádogos mellett.

k’ÖhfíÓ'^KÍI^I legjobb a Borsy féle 
P-metefii m. korka 

Kapható Borsy-ezukrázdában és Jósa és Jéna 
urak üzletében, 1 doboz 20 fillér.

Harisnvők n6k’ fórfiak ég gyermekek•T részére a legjobb színtartó 
pamutból kötve jutányos áron beszerezhetők 
Marton Gyula férfi és női divatiizietében, Bika 
szálloda mellett. Harisnya fejeléseket elvállal

A sámsoni K“!-Slr ^?tbeD, ? n?'úaBszóló beállítva korul ul- 
gasolt eladó. Értekeztv tni: a kiadóban.

1898 évi termésű
rádi bort, literenként 40 krórt ajánl. Bán 
Kálmán, Egybáztór.
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Óriási választék.... .
athkftggänyckten |f ”,j ;

gyapjú, Tüll, guipur kivitelben ablakonként j jü . i "
g ajándékok
QjS gyermek-játékok
Ki,

1 frt (10 knól k-'zdre

Damast, pelüche, posztó, asztal- és 
ágyteritőkben, selyem és gyapjú- 

takarókban, 1 frt 75 krtól feljebb.

Kardos László
Kot-suth-utczai üzletében.

Leltározás alkuiméból decztmbtr hó 
folyamán a raktáron levő

üői ruhaszöveteket
színes selymek^ t, u;os<- v> lez>'ket, 
atlas-satin és batiszokat, haraszt- 
líCfielüket, valamint

szőnyegeket, függönyöket
tetemesen leszállított áraljon 
árusítjuk el

Szabó Lajos fiai
Debrcczen l?ó/,saté;\

Több ezer darab maradék női ruha- j 
szövetekből feltűnő öles t ív on 

7 méter egy ruhának való női div.at 
szövet » írt. 75 b r.

K tűnő koszt tíatA6 uri káznÁ!7ozent-Anna utcza 27.

Bútorozolt T?hVZe°? ha8ZT?at'tat kiadó. Arany János
15 szám

Megkezdődött a nagy karácsonyi occasiós.

félárb a a.
Leszállított

áru divatos selymek én mosŐ báTso- 
nvoK.

Ke dett, előrajzolt és készen hím­
zett női kézimunkák minden létező 

kellékekkel.

Boros Testvéreknél
Deb ecsen Kossuth u 6.

árbun
beszerezhetők

Sí
m

müiparáru üzletében, 3 
ggggasEsas asasas

Aquarell vagy
olajfestmény

és a lta.lá.t>a.n 
nagyobb megrendeléseket

Karácsonyra már csak

leczember 15-ig
fogadok el.

Kitűnő

Magyarádi és Sümegi 
hegyi ó asztali bor

1 liter* 40 kr.,

homoki Rizling bor
1 litex* 3© kx*_

Kontsek Gézánál
Kossuth-utcza.

Ab általam leggondosabban összeállított tekintélyes orvosok áll: í 
ajánlott és jónak talált vegytiszta

j.

Ä f2\

3-V
t' VA mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek örvend, kapható mir

O
1; i .t, Z/A ,Á i biszerűzletben, valamint gyógyszertáramban
L° í(90 kr;) ~' 1
mm
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Ára egy kis Üvegnek 45 kr., egy nagy üvegnek 90 krajezár.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.
tnálati utasítással ellátott könyvecske minden üveggel adatik

TÓTHI “R Ih IT i A
gyógytára és illatszerraktára Debreozenben (Tisza palota)
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